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ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΠΡΟΥΣΑ
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Καππαδοκία
Ιεράπολη - Λαοδικεία

Καππαδοκία
Ιεράπολη - Λαοδικεία

Αναχώρηση από την πόλη μας στις 05:00 το πρωί. Δια μέσου της Νέας Εγνατίας οδού και μετά από διαδοχικές στάσεις φθάνουμε στο
συνοριακό σταθμό των Κήπων. Αμέσως μετά διά μέσου Αν. Θράκης και Γέφυρας των Δαρδανελίων περνάμε στην Ασιατική πλευρά.
Περνώντας περιφερειακά από την Αρτάκη και την Πάνορμο φθάνουμε αργά το απόγευμα στην Προύσα. Τακτοποίηση στο
ξενοδοχείο. Δείπνο. Ανάπαυση.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

26/7
2,10,17,23/8

Ελάτε μαζί μας στην Καππαδοκία γιατί προσφέρουμε:

Διαμονή σε επιλεγμένα πολυτελή-ποιοτικά ξενοδοχεία 4 & 5*, σε εξαιρετικές τοποθεσίες.
Ανανεωμένο πρόγραμμα με ιδανικές τοποθεσίες διαμονής για την ιδανική εκτέλεση του προγράμματος χωρίς εξοντωτικές
αποστάσεις και νυχτερινές αναχωρήσεις.
ΔΩΡΟ ημιδιατροφή (πρωινό & δείπνο).
Πλήρες πρόγραμμα περιηγήσεων.
Επίσκεψη στην άγνωστη υπόγεια & υπέργεια πόλη της Σοανδού (Soğanlı).
Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες εκτός προγράμματος.
Ελληνόφωνο έμπειρο συνοδό του γραφείου μας.

Καππαδοκία σημαίνει η χώρα των όμορφων αλόγων. Υπέροχα ηλιοβασιλέματα, σεληνιακά τοπία και ιδιαίτερες γεύσεις
συνθέτουν το σκηνικό στο ιδιαίτερο αυτό μέρος. Μια από τις ομορφότερες περιοχές της Μ. Ασίας, η Καισάρεια, η γενέτειρα
του Αγ. Βασιλείου, πόλη των μαυσωλείων και του ηφαιστείου ‘Αργαίος’ που είναι δημιουργός των ιδιαίτερων μορφολογικών
σχηματισμών. Η κοιλάδα του Κοράματος Γκορεμε, καρδιά της τουριστικής βιομηχανίας στην περιοχή με τις 360 υπόσκαφες
εκκλησίες και τις 30 διάσημες υπόγειες πολιτείες. Η τοποθεσία έχει χαρακτηριστεί ως μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς
από την Unesco. Οι υπόγειες κατοικίες, που δημιουργήθηκαν στα έγκατα της γης, είναι από μόνες τους μια συγκλονιστική
εμπειρία, καθώς αποτελούσαν καταφύγιο των χριστιανών την περίοδο των διωγμών. Οι ‘Καμινάδες των Νεραϊδών’, το
γεωλογικό αυτό φαινόμενο με τους κυλινδρικούς βράχους που μοιάζουν με πύργους, θα σου κόψουν την ανάσα. Η ιστορία της
Καππαδοκίας αρχίζει από το 1650 περίπου πριν από τη Γέννηση του Ιησού. Και στην επίσκεψή μας εκεί, μπορούμε να
ενημερωθούμε για τις κυριότερες πόλεις που αναπτύχθηκαν και υπάρχουν και σήμερα, τραβώντας και ελκύοντας το
ενδιαφέρον κάθε ανθρώπου ο οποίος θέλει να πλανηθεί στο μαγευτικό αληθινά αυτόν τόπο. Πληροφορίες για τα
πετρομονάστηρα και τις σημαντικότερες εκκλησίες της περιοχής, δημιουργήματα τα οποία φτιάχτηκαν από τους ίδιους τους
μοναχούς που σχημάτιζαν ολόκληρες μοναστικές κοινότητες, έσκαβαν το βράχο κι έδιναν σ’ αυτόν τη μορφή εκκλησίας.
Ακόμη, οι ίδιοι αυτοί μοναχοί, αυτοδίδακτοι πολλές φορές ζωγράφοι, ήταν υπεύθυνοι για τις νωπογραφίες που διακρίνονται,
για την ειλικρίνεια και τη γνησιότητα που εκφράζουν καθώς και για την αρχιτεκτονική μορφή που πρέπει να πάρει ο Ναός.



Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση νωρίς το πρωί για να επισκεφθούμε τον τόπο που αγίασε ο Άγ. Ιωάννης ο Ρώσος στο παλαιό Προκόπι.
Αμέσως μετά θα βρεθούμε στην ελληνική Σινασσό, με τον Ι. Ν. των Αγ. Κωνσταντίνου και Ελένης (σήμερα μουσείο). Θα περπατήσουμε στα
γραφικά σοκάκια και θα δούμε τις μοναδικές κατοικίες με τις Ελληνικές επιγραφές. Διαμέσου μοναδικών ηφαιστειακών σχηματισμών
φθάνουμε στην κρυφή και μοναδικής ομορφιάς ηφαιστειακής κοιλάδας της Σοανδού. Εκεί θα περιηγηθούμε στους μοναδικούς χιλιετείς
υπέργειους υπόσκαφους ναούς που είναι διαμορφωμένοι και εξωτερικά ως μικρά παρεκκλήσια. Εκεί θα θαυμάσουμε εκτός από τους
παλαιότερους ναούς και τους νέους που πρόσφατα δόθηκαν στο κοινό με τις εκπληκτικές αγιογραφίες. Επιστρέφοντας το απόγευμα στο
ξενοδοχείο ακολουθεί προαιρετικό σαφάρι με τζιπ στις ηφαιστειακές κοιλάδες της Καππαδοκίας. Δείπνο. Προαιρετική βραδινή διασκέδαση.

ΠΡΟΚΟΠΙ
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Cappadocia
ΠΡΟΥΣΑ - ΓΚΙΟΡΕΜΕ
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ΓΚΙΟΡΕΜΕ - ΚΑΙΣΑΡΕΙΑ
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Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε νωρίς το πρωί. Δια μέσου Εσκί Σεχίρ, Γορδίου και της περιοχών της Βιθυνίας και Φρυγίας
φθάνουμε αργά το απόγευμα το απόγευμα στην Καππαδοκία. Ακολουθεί επίσκεψη στην Υπόγεια Πόλη του Αγ, Μερκουρίου, η οποία
σχετίζεται με το μαρτύριο του αγίου στο Σαρατλί. Αμέσως μετά αναχωρούμε για το ξενοδοχείο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο.
Ανάπαυση.

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Ξεκινάμε το πρόγραμμα μας με επίσκεψη στην υπόσκαφη ιερή μοναστική πολιτεία του Κοράματος με τις
μοναδικές βυζαντινές αγιογραφίες. Ακολουθεί μικρή στάση στην Άβανο όπου από την γέφυρα θα δούμε τον Άλυ ποταμό. Αμέσως μετά
κατευθυνόμαστε προς την ιερή πόλη της Καισαρείας, έδρα της επισκοπής του Αγ. Βασιλείου. Ελεύθερος χρόνος στην Κλειστή Αγορά
της πόλης καθώς και για επίσκεψη στο γειτονικό βυζαντινό κάστρο με τα γραφικά καφέ και το αρχαιολογικό μουσείο με την περίφημη
σαρκοφάγο που απεικονίζει τους Άθλους του Ηρακλή. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και αμέσως για τους ενδιαφερόμενους ακολουθεί η
προαιρετική παρακολούθηση χορευτικής τελετής του τάγματος των Δερβίσηδων. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Προαιρετική
έξοδος στο γειτονική Προκόπι ή πλησίον όποιας γραφικής κωμόπολης θα βρισκόμαστε.

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση νωρίς το πρωί και δια μέσω Ικονίου φθάνουμε στην Ιεράπολη, το απόγευμα. Ακολουθεί
ξενάγηση σε έναν από τους σημαντικότερους αρχαιολογικούς χώρους στην Μικρά Ασία. Εισερχόμενοι από την νότια Πύλη της
Μεσοβυζαντινής εποχής θα ακολουθήσουμε μία πορεία ανάμεσα σε κίονες Ιωνικού και Κορινθιακού ρυθμού. Θα πλησιάσουμε το
Πλουτώνιο, την είσοδο για το βασίλειο του Άδη και της Περσεφόνης. Θα δούμε από μακριά το Θέατρο και τον τόπο όπου μαρτύρησε
ο Απ. Φίλιππος και θα καταλήξουμε στα Ρωμαϊκά Λουτρά. Ελεύθερος χρόνος για να θαυμάσουμε τις φυσικές ολόλευκες
ασβεστολιθικές φυσικές πισίνες καθώς και το μουσείο του αρχαιολογικού χώρου. Αμέσως μετά μεταβαίνουμε στο ξενοδοχείο, όπου
μπορούμε να απολαύσουμε τα θερμά λουτρά. Δείπνο. Ανάπαυση.

ΓΚΙΟΡΕΜΕ - ΙΕΡΑΠΟΛΙΣ (ΠΑΜΟΥΚΑΛΕ)
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ΙΕΡΑΠΟΛΙΣ (ΠΑΜΟΥΚΑΛΕ) - ΛΑΟΔΙΚΕΙΑ - ΤΣΑΝΑΚΚΑΛΕ
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Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση νωρίς το πρωί. Σήμερα θα επισκεφθούμε την εντυπωσιακή Ελληνιστική και Πρωτοχριστιανική
Λαοδίκεια, μία από τις Επτά Εκκλησίες της Αποκάλυψης που ιδρύθηκε από τον Αντίοχο Β΄ και φέρει το όνομα της συζύγου του. Θα
περπατήσουμε στην αρχαία Αγορά, θα δούμε τις πρόσφατα αποκεκαλυμμένη χριστιανική Βασιλική με το Βαπτιστήριο και θα καταλήξουμε
στο εντυπωσιακό και πρόσφατα ανακαινισμένο αρχαίο Θέατρο που κάποτε δέχονταν 20.000 θεατές. Αναχώρηση και αφού περάσουμε
περιφερειακά από την Φιλαδέλφεια και τα Θυάτειρα φθάνουμε αργά το απόγευμα στο Τσανάκαλε (Δαρδανέλια)

ΤΣΑΝΑΚΚΑΛΕ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση νωρίς το πρωί. Αφού περάσουμε την Γέφυρα του Τσανάκαλε φθάνουμε δια μέσου Κεσάνης στα
σύνορα. Δια μέσω Κήπων και Εγνατίας Οδού, άφιξη στην πόλη της Θεσσαλονίκης αργά το απόγευμα.
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Cappadocia
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΔΙΑΤΡΟΦΗ
ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

7 ΗΜΕΡΕΣ
26 Ιουλίου 

2,17,23 Αυγούστου

Προύσα: ANATOLIA BURSA 4*

Γκιόρεμε: ZEMI CAPPADOCIA 4*

Παμουκαλε: PAM THERMAL 5*

Τσανάκαλε: OYTUN PARK 4*

Ημιδιατροφή 499 359 249

7 ΗΜΕΡΕΣ
10 Αυγούστου

Προύσα: ANATOLIA BURSA 4*

Γκιόρεμε: ALDEN CAPPADOCIA 5*

Παμουκαλε: PAM THERMAL 5*

Τσανάκαλε: OYTUN PARK 4*

Ημιδιατροφή 525 385 249

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Μεταφορές - μετακινήσεις με σύγχρονο υπερυψωμένο λεωφορείο, που καλύπτει όλες τις προδιαγραφές για ένα άνετο 
και ασφαλές ταξίδι
Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία με ημιδιατροφή (πρωινό και δείπνο) καθημερινά στο ξενοδοχείο.
Αρχηγός - συνοδός του γραφείου. 
Επίσημος τοπικός ξεναγός.
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα & προαιρετικές δραστηριότητες.
Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων. 
Check points: 20€ ανά άτομο.
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